

Работа депутатов в округах

Избирательный округ №1 Железнодорожного района

Проведение Масленицы на дворовых территориях избирательного округа №1 Железнодорожного района.

5 и 6 марта широко и весело отметили Масленицу жители избирательного округа № 1 Железнодорожного района при поддержке депутата Фетисова А.Б.

Праздничная программа началась 5 марта сразу в двух местах: в пос. им. Шмидта на территории МОУ школы № 134 и около детского клуба «Сатурн» пр. К. Маркса, 31. А в воскресенье день эстафеты проведения праздника подхватили жители и провели веселые проводы зимы и встречу весны на дворовых территориях по адресам: ул. Никитинская, 66а, ул. Гагарина, 15-17, пр.К. Маркса, 55 и в пос. им. Шмидта около платформы «Речная».

В программе Масленицы обрядовые игры с участием скоморохов, ряженых, конкурсы с вручением призов победителям, в которых принимали участие все желающие. Жители близлежащих домов предлагали различные угощения. Можно было отведать блины и пироги с разнообразными начинками: мясом, рыбой, творогом, гречкой, сладкую выпечку, горячий чай. Детвора участвовала в конкурсах, скоморошьих забавах, где получала сладкие призы. Да и взрослые не отставали от детей - пели русские народные песни, плясали со скоморохами, водили все вместе хоровод 1,1, с удовольствием фотографировались.

В завершение праздников состоялись традиционные сжигания Масленицы, проводы зимы и встреча весны.

Мероприятие, посвященное Международному дню 8 Марта для жителей избирательного округа №1 Железнодорожного района.

8 Марта - светлый, весенний день, праздник Весны, Красоты, Тепла и Любим!

Международный женский день не случайно отмечается в начале весны. Этот яркий, солнечный праздник как нельзя лучше отражает прекрасные женские качества • энергию и изящество, открытость и внимание к окружающим. Именно душевная теплота и участие, чуткость и нежность придают мужчинам уверенность и силу в преодолении жизненных невзгод и решении самых сложных задач.

В преддверии этого замечательного праздника А.Б. Фетисов организовал для женщин избирательного округа №1 посещение чудесного музыкального спектакля ЗРИМАЯ ПЕСНЯ в театре САМ АРТ.

Перед началом представления Депутат от всей души поздравил милых дам с замечательным праздником, пожелал тепла, весеннего настроения, доброты и любви близких.

В завершение праздничного мероприятия всем представительницам прекрасной половины человечества были вручены сладкие подарки.

Многие жители выражали свои слова благодарности А.Б. Фетисову за заботу, внимание и помощь, которую он оказывает.

Милые дамы перед спектаклем беседовали с А.Б. Фетисовым, с удовольствием фотографировались с ним.

Некоторые избиратели написали благодарственные письма депутату избирательного округа №1 А.Б. Фетисову за искреннее желание помогать, умение решать проблемы жителей, с которыми они обращаются к нему на приеме.

Информация о проведении мероприятий депутатом на территории избирательного округа №1 во второй половине марта.

В приемной депутата проводился личный прием граждан по различным вопросам. Состоялись рабочие совещания по вопросам текущего ремонта домов в округе с привлечением представителей управляющих компаний ЗАО «ПТС-Сервис» и ООО «Альтернатива», а также совместно с инициативной группой дольщиков и представителем ЗАО «трест Волгосоцжилстрой» - по вопросу сдачи объектов долевого строительства ул. Никитинская, 22 и ул. Красноармейская, 103.

25 марта в администрации района проходила отчетно-выборная конференция районной общественной организации инвалидов. В дружеской, теплой обстановке проходил отчет о работе председателя общества Графининой Т.Г., которая вновь избрана на пост председателя. В заключение за многолетнюю общественную работу и активную жизненную позицию участникам конференции вручены благодарственные письма и подарки от депутата.

Конкурс красоты и грации «Краса Железнодорожного района-2011» - это не только смотр самых красивых девушек района, но и красочное театрализованное шоу, которое проходило 31 марта 2011 года в КРК «Метелица». Председателем жюри конкурса был Александр Борисович Фетисов,

Участницы ежегодного конкурса красоты и грации представительницы образовательных учреждений, студенческих общежитий, предприятий и учреждений. Железнодорожного района.

Одно из заданий, проводимых в рамках конкурса, - шоу талантов, на котором каждая из участниц показывала собственное заранее подготовленное индивидуальное выступление (танцевального, музыкального, оригинального жанра и пр.). Очень яркое выступление участниц было в образах славянских богинь, дефиле в вечерних платьях.

Для гостей конкурса в качестве музыкального подарка было выступление лауреата Международных и всероссийских конкурсов, артиста оркестра «Виртуозы Самары», баяниста-виртуоза Кирилла Малькова.

На победу могла претендовать девушка, соответствующая общепринятым представлениям о женской красоте, обладающая

гармоничной фигурой и «положительной энергией», а также высокими внутренними качествами и интеллектом.

Кульминацией путешествия в страну обаяния, красоты и мастерства стало объявление итогов: победительниц в различных номинациях, награждение грамотами и подарками.

Председатель жюри Александр Борисович Фетисов вручал грамоты и подарки победительницам в номинациях «Мисс Грация» и «Мисс Очарование», затем объявил победительницу конкурса «Краса Железнодорожного района-2011».

В завершение конкурса участницы и гости делились впечатлениями, поздравляли победительницу и с удовольствием фотографировались.

Также поздравлена с 50-летним юбилеем свадьбы супружеская чета Пузиковых.

Избирательный округ №24 Кировского района

Ежемесячно в 24 избирательном округе проходят поздравления юбиляров-долгожителей с днем рождения. 06.04.2011 г. депутат округа Митрянин Николай Николаевич поздравил с 80-летием ветерана труда Солодухину Валентину Михайловну и 90-летним юбилеем участника Великой Отечественной войны Захарову Лидию Васильевну. Юбиляры всю свою жизнь прожили в поселке Зубчаниновка, вырастили детей, внуков, правнуков. Николай Николаевич пожелал им здоровья, долгих лет жизни, добра и радости близким и родным им людям.

06.04.2011г. в 17-30 по адресу: улица А.Невского, 95, ДК «Зубчаниновка» состоялось отчетно-выборное собрание первичных отделений Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по 24 избирательному округу. На это мероприятие был приглашен руководитель Фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич.

Активу Партии депутат рассказал о проведенной и планируемой работе на территории округа, а так же ответил на все поставленные вопросы членов Партии, вручил партийные билеты вступившим в ряды Партии и поздравил именинников с днем рождения.

Николай Николаевич пожелал вновь избранному активу плодотворной работы.

07.04.2011 г. в ДК имени Литвинова в 18-00 состоялся праздничный концерт в честь дня красоты и материнства, который был организован союзом армянской молодежи «Наири».

7 апреля Армянская Апостольская Церковь празднует Благовещение Пресвятой Богородицы (Аветум). Благовещение – один из Великих праздников Церкви. Он установлен в честь возвещения Деве Марии благой вести о том, что выбор Творца пал на нее, и она родит миру Спасителя, Сына Божия.

На мероприятие были приглашены почетные гости первый заместитель председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевичи и председатель Самарской Губернской Думы Сазонов Виктор Федорович.

08.04.2011 г. в 17-00 по адресу: ул. Магистральная, 133, кинотеатр «Луч» состоялось второе заседание Совета территории по 24 избирательному округу. На Совете рассматривались следующие вопросы: улучшение работы пассажирского автотранспорта поселка Аэропорт–2 и поселка Зубчаниновка, проведение субботника на территории округа, подготовка и проведение празднования Дня Победы, подготовка и проведение конкурса «Лучший по профессии» 24 избирательного округа, приурочив его к 31 мая – дате основания поселка.

На заседание Совета были приглашены заместитель руководителя Департамента транспорта Калинин Сергей Святославович, специалист по работе с населением Администрации Кировского района Бычков Сергей Петрович, депутат по 24 избирательному округу Митрянин Николай

Николаевич, который проинформировал Совет о проделанной работе в округе и рассказал о дальнейших планах.

Николай Николаевич поздравил членов Совета Артамонову Любовь Николаевну с днем рождения и Поповой Любовь Васильевне вручил Благодарственное письмо Думы городского округа Самары за добросовестный труд и доброе отношение к людям.

Избирательный округ №33 Красноглинского района

В «Ростке» открылась новая группа для дошколят

Ещё двадцать красноглинских малышей смогут посещать муниципальное образовательное учреждение «Росток» на Красной Глинке. 24 марта здесь произошло радостное событие - открылась новая группа. Это вторая новая группа для дошколят, появившаяся в Красноглинском районе в 2011 году. Планируется открытие ещё шести групп в различных муниципальных дошкольных учреждениях района.

На сегодняшний день в очереди на получение места в детских садах в районе стоят более 3 тысяч малышей. Дума городского округа Самара, администрация города приняли программу по вводу в строй новых групп в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, по возврату и ремонту зданий, бывших когда-то детскими садами.

Руководство завода «Электрощит» выступило с инициативой – за счёт средств предприятия капитально отремонтировать здание бывшего детского сада № 215 на четвёртом квартале Красной Глинки и передать его Департаменту образования города. Таким образом, самое крупное промышленное предприятие района внесёт свою весомую лепту в решение проблемы обеспечения местами в детских дошкольных учреждениях маленьких красноглинцев.

На праздник открытия новой группы в «Росток» приехали с подарками глава администрации Красноглинского района В.А.Громенко, депутат Думы г.о.Самара Л.Н.Аксёнова, заместитель руководителя Департамента образования г.о.Самара Н.В.Кудрявцева, секретарь политсовета красноглинского отделения партии «Единая Россия» Н.Н.Чернышёв, которые выступили перед родителями с важной для них информацией и предложениями.

Руководитель дошкольного образовательного учреждения Ирина Григорьевна Пронина поблагодарила администрацию Самары за то, что из городского бюджета были выделены 1 млн. 200 тыс. руб., впервые такая большая сумма, которой хватило на всё: на ремонт помещений новой группы, на её полное оборудование и оснащение всем необходимым инвентарём. Она отметила, что завод «Электрощит» постоянно оказывает «Ростку» помощь в ремонте, оборудовании групп, детских площадок.

Депутат Думы г.о.Самара Людмила Николаевна Аксёнова в своём выступлении сказала, что открытие новой группы в детском саду на Красной Глинке – только начало реализации большого дела по обеспечению малышей города местами в детских дошкольных учреждениях. Красная Глинка получит достойный подарок от завода «Электрощит» - отремонтированный детский сад с благоустроенной окружающей территорией рядом с новым 16-этажным домом для молодых специалистов предприятия.

Жители Прибрежного получили своё отделение полиции

33 избирательный округ — это три изолированных от областного центра и друг от друга посёлка: Красная Глинка, Прибрежный и Берёза. Их расположение на карте городского округа — это преимущества и недостатки одновременно. Преимущества — близость к природе: леса, водоёмы рядом, недостатки — социальная инфраструктура по стандартам мегаполиса, а не удалённого от него посёлка. К примеру, сократившееся в результате реформирования органов внутренних дел число сотрудников милиции в посёлке Прибрежный не в состоянии обеспечить здесь, вдали от города, полноценную охрану общественного порядка.

С этой проблемой к руководству области, городского округа обращались активисты посёлка, депутаты всех уровней на протяжении двух последних лет, решена она была только с избранием нового мэра Самары. Помещения отделения милиции, расположенные на первом этаже здания администрации Прибрежного, в конце прошлого года были отремонтированы, оборудованы современной техникой. Штат милиции, теперь уже полиции, укомплектован в соответствии со здешней оперативной обстановкой и насущными проблемами, которые предстоит решать.

5 марта в церемонии открытия обновлённого отделения полиции в Прибрежном принимали участие Глава Самары Дмитрий Азаров, депутат Думы городского округа Самара Людмила Аксенова, депутат Губернской Думы Дмитрий Анищенко, активные жители посёлка.

Избирательный округ №34 Куйбышевского района

В течение месяца депутатом Богдановым С.В. проведено 3 личных приема (2 - в Общественной приемной и 1 выездной - в поселке Сухая Самарка Куйбышевского района), на которых принято 25 человек.

Особое внимание в своей работе депутат уделяет решению вопросов оказания содействия социально незащищенным слоям населения (ветераны, инвалиды, несовершеннолетние).

2 марта 2011 года в 15:00 на сцене ДК «Нефтяник» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Гости праздника в этот день было более 43 0 человек, среди которых члены общественных организаций района и жители 34 округа.

Депутат поздравил всех женщин, собравшихся в этом зале, с наступающим праздником, пожелал счастья, здоровья, радости, удачи и солнечного весеннего настроения каждый день!

«В этот день, - сказал С. Богданов, - хочется выразить вам все самые теплые слова благодарности, подарить самые красивые цветы и восторженные взгляды! Испокон веков Женщина - это олицетворение любви, нежности, зарождения жизни, вы - хранительницы домашнего очага. Спасибо вам за любовь и ласку, заботу и терпение, мудрость и понимание, которыми вы умеете щедро делиться со всеми окружающими.»

Пусть в семьях ваших царит мир и согласие, пусть дети радуют своими успехами, а мужчины окружают заботой и вниманием!»

Жители округа поблагодарили депутата за чуткое отношение ко всем, кто обращается с просьбами. Поблагодарили за чудесный праздник, на который пришло столько народа - такого еще никогда в районе не было.

В конце праздника всем вручили сладкие подарки от депутата.

25 марта в Центре общения поколений при поддержке депутата состоялся районный конкурс «А ну-ка, бабушки!», в котором приняли участие 13 семейных команд дошкольных образовательных учреждений Куйбышевского района.

Кулинарные шедевры, диковинные игрушки, которые мастерили участницы конкурса вместе со своими внуками, музыкальные выступления, стихи и песни детей, совместное творчество объединили всех, кто присутствовал в гостеприимном зале Центра «Общение поколений».

Мероприятие прошло весело, действительно, активности многих бабушек могут позавидовать молодые. Смех и аплодисменты не смолкали в зале ни на минуту. Глядя на женщин в зале - нарядных, энергичных, молодежавших, - нельзя не подтвердить, что современная бабушка ведёт активный образ жизни, хочет оставаться женственной, эффектной и привлекательной,

В приветственном слове депутат сказал о том, что роль бабушки в семье невозможно переоценить: для каждого из нас бабушка - олицетворение доброты и сердечности, жизненного опыта, заботы и самоотдачи. Предложил такие конкурсы в районе сделать традиционными.

Абсолютной победительницей конкурса стала Наталья Рауфовна Барабаш. Теперь она носит почетное звание «Супербабушка-2011».

Все участницы конкурса были отмечены специальными Дипломами по номинациям и подарками от депутата Думы городского округа Самара Сергей Богданова.